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énoncé

Lire les coordonnées des points et des vecteurs.

1 A

2 B

3
#    »

OC
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#    »

AE

5
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6
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correction

1 Lire les coordonnées du point A.

+
I

+J

O

A
+

les coordonnées du point A sont (1; 2).
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correction

1 Lire les coordonnées du point A.

+
I

+J

O

A
+

les coordonnées du point A sont (1; 2).
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correction

1 Lire les coordonnées du point A.

+
I

+J

O

A
+

les coordonnées du point A sont (1; 2).
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correction

2 Lire les coordonnées du point B.

+
I

+J

O

B
+

les coordonnées du point B sont (2; 1).

SésamathMaths 2de S’entrâıner/ex6p209



correction

2 Lire les coordonnées du point B.

+
I

+J

O

B
+

les coordonnées du point B sont (2; 1).
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correction

2 Lire les coordonnées du point B.

+
I

+J

O

B
+

les coordonnées du point B sont (2; 1).
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correction

3 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

OC.
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correction

3 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

OC.

+
I

+J

O

C
+
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correction

3 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

OC.

+
I

+J

O

C
+

-4

3

les coordonnées du vecteur
#    »

OC sont

(
−4
3

)
.
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correction

4 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

AE.

+
I

+J

O

A
+

-4

E
+

-4

les coordonnées du vecteur
#    »

AE sont

(
0
−4

)
.
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correction

5 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

FC.

+
I

+J

O

C
+

F
+

les coordonnées du vecteur
#    »

FC sont

(
−7
6

)
.
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correction

5 Lire les coordonnées du vecteur
#    »

DO.

+
I

+J

O
D
+

les coordonnées du vecteur
#    »

DO sont

(
2
2

)
.
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